Défi maths CP n°2

Sarreinsming

Etape 1 — Résolution du défi



Pour résoudre |la premiere situation, nous
avons utilisé la regle graduée.
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Voici notre resultat:
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Pour résoudre la deuxieme situation, nous
avons utilisé une bande de papier:




Voici notre résultat
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Défi maths CP n°2

Sarreinsming

Etape 2 — Création d’un défi



Nous avons d’abord chacun proposeé des idées
de themes pour notre défi:
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Nous avons trié les pro
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es traces de notre

Nous avons ensuite réalise
défi.




Pour finir, nous avons redigé notre défi:

A la kermesse de |'école, il y a une course en sac.
Pour arriver jusqu’au trésor, il y a 4 chemins différents.
Quel est le chemin le plus court?



